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Hébergement dans le Calvados
Question orale n° 306

Texte de la question

M. Arthur Delaporte alerte Mme la ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de la
décentralisation, chargée du logement, sur les difficultés d'accès au logement dans le Calvados.
L'agglomération caennaise, en zone tendue depuis 2023, connaît un rebond d'attractivité qui sature l'offre de
logements en particulier pour les étudiants et les familles issues de la classe moyenne ou encore les jeunes
actifs. L'accès à un logement social est extrêmement difficile, y compris pour les villes jouxtant Caen. M. le
député a déjà alerté à de nombreuses reprises le Gouvernement concernant l'hébergement d'urgence et
l'insuffisance de la réponse de l'État pour protéger de la rue de nombreux publics vulnérables, comme les
femmes victimes de violences ou les familles avec de jeunes enfants. Malheureusement, la situation critique que
connaît le Calvados ne se limite pas à l'hébergement d'urgence mais s'étend également au parc locatif privé et
social. Par ailleurs, le prix du m2 a bondi de 47 % en 5 ans, particulièrement à Caen où l'augmentation est de 9
%, entraînant une spirale infernale de l'accès au logement à la fois pour les primo-accédants mais aussi pour la
classe moyenne. S'agissant du parc social, à Caen ou à Hérouville-Saint-Clair, l'attente s'élève en moyenne à
19 mois, ce qui est évidemment inadmissible. Aussi, M. le député interroge Mme la ministre sur l'urgence pour
l'État d'apporter une réponse à la crise du logement dans le Calvados, premier poste de dépenses des Français
mais aussi première préoccupation. Quels moyens l'État compte-t-il mettre en œuvre pour répondre à la crise de
l'hébergement d'urgence, renforcée dans le Calvados par la fin d'un marché public avec un entrepreneur véreux
? Comment accompagnera-t-il l'accès des jeunes, étudiants en particulier, à un logement abordable ? Que faire
pour faciliter l'accès au logement social ? Il lui demande ses intentions à ce sujet.
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